

美国和俄罗斯关系紧张，两国元首在北京出席APEC会议期间偶尔的几次“不期而遇”也相当尴尬。11月11日，“普奥会”并没有火花四溅，而是冷若冰霜。在奥巴马和普京若有似无的言语交流之中，美俄僵局表露无遗。

普奥会 冷冰冰

美俄老对手 元首躲不开

现在，奥巴马和普京都在北京参加APEC会议；过些天，他们都要去澳大利亚布里斯班参加G20峰会。在全世界媒体、民众的瞩目之下，他们会面几乎不可避免。

奥巴马和普京本来就没有什公私人交情可言，而俄罗斯和美国还在乌克兰、叙利亚等国际问题上存在重大分歧，更让双方本来就磕磕绊绊的关系雪上加霜。偶尔几次短暂见面也不冷不热，好不尴尬。

普京主动寒暄 奥巴马冰冷应付

11日，在北京雁栖湖畔，普京和奥巴马共同出席APEC活动。面对秋日的北京，普京说了一句：“真漂亮啊。不是吗？”有趣的是，俄罗斯人普京说这句话时用的是英语，而且脸朝着奥巴马的方向。听到普京若有似无的搭话，奥巴马冷冰冰地回了一句：“是。”在后续活动中就坐之后，普京还隔着人伸手拍了拍奥巴马的肩膀，后者几乎没有做出任何反应。

实际上，“普奥会”在之前的APEC欢迎活动中就已经上演。奥巴马和普京当时浅谈辄止，没有就美俄两国之间的重大分歧深入交



11月11日，北京，俄罗斯总统普京和美国总统奥巴马进行短暂交流

换意见。克里姆林宫发言人佩斯科夫确认“他们的确简单地说过几次话”，但是拒绝透露谈话内容。奥巴马的副国家安全顾问本·罗德斯表示，奥巴马只要碰上普京，必然就乌克兰问题向其施压。罗德斯说：“普京总统非常清楚我们的立场。”

国际问题分歧严重

过去一年来，奥巴马和普京主要通过电话交谈，商讨乌克兰、叙

利亚等国际问题。美国强烈谴责俄罗斯出兵乌克兰；俄罗斯则明确支持叙利亚总统阿萨德与美国为敌。知情人士透露，两人打电话的时候，气氛非常紧张，而华盛顿和莫斯科的外交关系则掉到了冷战以来的最低点。

美国高官表示，在即将到来的G20会议上，奥巴马和普京还没有进行正式会晤的计划。奥巴马和普京6月曾在法国诺曼底进行了简短的非正式交流。据《中国日报》

你见

或者不见

矛盾就在那里，不冷不热

主要受众群是外国民众

“卫星”媒体当天在俄罗斯首都莫斯科召开启动仪式，一些俄罗斯政府官员和他国外交官出席了仪式。

在启动仪式上，俄知名保守派主持人德米特里·基谢廖夫说，“卫星”是要反对西方“猛烈的宣传攻势”，对国际大事提供“另外一种解读”。

按“卫星”新闻网站的说法，它是“今日俄罗斯”国家新闻通讯社新创建的媒体品牌，主要受众群是外国民众。

去年年底，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京下令重组国有媒体，合并老牌通讯社俄新社和“俄罗斯之声”电台，在此基础上组建“今日俄罗斯”国家新闻通讯社，由基谢廖夫掌舵。

“卫星”将由电传新闻、新闻网站、广播电台和网络几大部分组成，还将创建手机软件并向社交媒体“进军”。

基谢廖夫说，“卫星”将主要以广播和网络形式报道新闻，在全世界大约30座城市设立“报道中心”，包括华盛顿、北京、开

罗，以及柏林、巴黎等几个欧洲国家的首都，覆盖面还将遍布原苏联加盟共和国。

在一些重要的海外新闻中心，“卫星”将雇用至多100名雇员。

此外，“卫星”将得到俄罗斯政府资助，全天24小时用4种外语播发新闻，包括英语、中文、阿拉伯语和西班牙语。

基谢廖夫说，明年年底，“卫星”有望用30种语言、向34个国家的130座城市播发新闻。

要对国际新闻提供“另一种解读”

基谢廖夫还表示，“卫星”就是要对国际新闻提供“另外一种解读”。

他说，现在西方媒体宣传充斥全球且创造了一个单极化的世界，“我们反对这种猛烈的宣传”，“我们认为这不切实际，会将人类带向折磨与流血”。

基谢廖夫强调：“我们将向世界提供另外一种解读，当然，存在这种需要。我们认为，世界已经厌倦了只有一种角度的观点。”杜鹃（新华社供本报特稿）

全年英语单词5天背完 顺便考试拿高分

在现场，家长目瞪口呆，孩子收获巨大，惊喜若狂！



11月16日现场见证
您的孩子惊人蜕变



在现场，孩子与家长兴奋的参与学习互动

想考不好都难。”

在最近的这次考试中，张超的成绩从全班28名跃居第5名。

对于明年冲刺重点中学，他这样说：“这样的学习方法让我对明年中考充满了信心。”

C 超能学习法，轻松考上重点高中

15岁的刘娟六年级还是一名让老师头疼、让父母忧心、让同学疏离的学生，逃课、上网、玩游戏……所有父母担心的问题都发生了。无奈之下，父母带不听话的女儿来到体验课现场。

体验课之后，父母看到了女儿身上神奇的变化，她开始不再跟父母顶嘴，学习兴趣变得特别浓

厚。刘娟表示：“我现在英语方面，全年英语单词5天背完。语文、政治方面，该背的知识我能够在短时间内背上。在数学、物理方面，一些公式、定理更是小菜一碟”。她现在成为班里进步最大，让老师同学无比惊叹的学生。毕业考试，更是以全班第13名的成绩进入市重点高中。

A 解决记忆难题，全年英语单词5天背完

近日，“非凡学习力·成长新革命”体验式课堂，凭借其独特的教学课程，有效增强学生的思维能力，提升学习记忆力与专注力。

更重要的是，能够启发学生的求知力与创造力，提高快速阅读、收集、处理大量学科知识的能力，让学生学会如何花最短的时间记忆最大量的学科知识，让学生掌握轻松记忆的本领，短时间内背下全年

英语单词，将所学知识、消化吸收，变成磁盘存储在孩子的大脑中。实现5天背完全年两个学期英语单词，3天掌握全年两个学期的历史内容。

并且从根本上改变学生思维模式，学习方法和记忆方法，迅速提升学生的学习能力和记忆能力，让学生对学习充满浓厚的兴趣。从此爱上学习，真正做到考试前轻松复习，每次考试都能拿到好成绩。

B 怕考试变盼考试，因为高分数有把握

张超原本计划升入初三，准备明年报考重点中学。他说：“我参加体验课后，在各个学科方面，都有很大的收获。以前，我记英语单词，总是靠死记硬背，记得快忘得也快，多次重复记忆，浪费了很多学习时间。”

“学会体验课老师教给我的学习、记忆方法之后，学习兴趣和学习成绩明显提升，能很快把整本书的重难点弄下来。整本教材都‘存入’大脑，能从头到尾回忆起来，知识点都忘不掉；考试上就像翻着识本在考试一样，轻车熟路。

卓卷教育成立于2009年，至今已经帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长，他们不仅成绩飞升，更成为优等生尖子生，他们也变得更加成熟懂事，克服了青春期成长问题。卓卷教育成为了家长心目中真正的“青春期教育专家”。

届时，卓卷教育全体将邀请资深教育专家在体验课现场传授学生高效的学习秘决，并现场抽取若干名学生，免费进行脑力开发训练，到场的家长将有机会亲眼见证自己孩子在20分钟专业训练后，将25个无规律字母倒背如流的神奇蜕变。

如果，您的孩子正值10-16岁青春期的成长敏感阶段，有学习努力却成绩不理想、学习兴趣低下、自律能力差、叛逆不听讲、不自信、叛逆而暗含青春期学习和成长问题，就一定不可错过！

主办单位：现代快报
最新体验课时间：

11月6日上午9:00 (公益活动)

11月6日下午2:00 (正在售票)

体验课地点：南京大学科学技术馆报告厅(南京鼓楼区汉口西路22号)

抢票热线：325-

85571770

85571780

主办方声明：为确保观影的每一个座位都能有效使用，家长需缴纳90元座位押金，入场时归还退还。